Boekenlegger (dwars opgezet)
oktober 2011
Ontwerp en uitvoering: Dini Boer – van de Pol
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Materiaal

Garen: DMC 80 en perlé 8
Benodigd: 18 paar en 1 paar met dikke draad
Werkbeschrijving
Begin bij A en leg daarvoor het patroon dwars op het kussen. Hang 4 paren op om 2 paar naar beide kanten te krijgen en zet ze links vast. Leg nog twee paar links vast voor de loper en zet een speld onder de loopdraden.
Klos hiermee 1 hele slag en 1 linnenslag naar links, speld zetten, 1x extra draaien, 1 linnenslag en 1 hele slag naar rechts. Dit nog eens herhalen naar links en de loper laten wachten.

Er moeten nu 6 paren dwars opgezet worden, dus weer de linker kant vast zetten om naar beide kanten 3 paren te krijgen. Neem de wachtende loper en klos 3 linnenslagen naar links, 2x draaien om de speld en 4 linnenslagen naar rechts en het laatste paar in hele slag. Weer keren om de speld en na de hele slag terug nog 4 linnenslagen naar links klossen en de loper laten wachten tot er nieuwe paren zijn ingehangen.

Opnieuw 4 paren links vast zetten en er net zo door werken met de wachtende loper als bij de vorige paren. Nog 2 paren links vast zetten en net zo werken als hierboven beschreven is.
De schelp kan nu af geklost worden door de paren met net zoveel uit te leggen als er aan de andere kant ingekomen zijn (kijk goed op de schematekening).

Is de schelp klaar dan kan het kussen recht gelegd worden en met alle paren aan beide kanten naar beneden verder klossen.

PAS OP: bij de opzet speld moet nog 1x extra gedraaid worden voor de hele slag gemaakt wordt, anders liggen de draden niet 2x gedraaid voor het keren om de speld.
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In het midden worden rozengrondjes gemaakt (zie tekening 1).  Hier kan een dikke draad om heen worden gelegd, deze staat niet aangegeven op de schematekening wel op de prikking. Hecht eventueel de dikke draad af onder de laatste rozengrond of neem ze mee in de staart van de boekenlegger. Kijk goed op het schema (tekening 2) voor het verloop van de draden, vooral aan de bovenkant.

Aan de onderkant de draden die uit het werk gaan, mee laten lopen tot in de staart. Met één van de laatste loperdraden de staart afmaken door om alle draden heen festons te maken.
Bij de blauw/witte heb ik een loper gebruikt en dezelfde kleur dikke draad, dat geeft een leuk effect. Bij het wit/zilver gekleurde heb ik een dun zilveren schitterdraadje bij de loper gevoegd zodat het wat sprankelt als het licht erop valt. De dikke draad is blauw, maar een zilveren is vast ook heel mooi!

Veel klosplezier, Dini Boer.
Boekenlegger (kantbrief)
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