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Materiaal

Garen: 1 draad borduurzijde en 1 glitterdraad
Benodigd: 18 paar 
Werkbeschrijving
Begin aan de linkerkant van de vlam, bij de hals en klos met 3 paren in hele slag met extra draaien in het midden. De buitenste draden kunnen een andere kleur hebben dan de loper of een glitterdraad. 

De loper maakt 6 keer een lange lus naar het midden, draai daarbij de loper zo vaak als nodig is. De eerste 5 keer de loper om de speld leggen en terug net zo vaak draaien als op de heenweg. Bij de 6e keer de loper draaien, aanhaken door alle lussen, draaien, terug naar het bandje en verder klossen.

Let op: de afstand is elke keer anders, dus het aantal keer draaien aanpassen.

Zeuren:

De 1e keer dat je bij de speld komt gewoon keren zoals altijd. De 2e keer naar de speld toe het laatste paar niet meeklossen. De loper 3x draaien, achter de speld langs voor alle paren neerleggen. Het bandje verder klossen zoals je ervoor deed.

Bij het begin van de kaars worden extra paren opgezet. Om het rechter bandje te klossen, komen het linker paar en de loper als eerste aan de linkerkant en zet er een speld tussen. Sluit met een hele slag, hang dan een nieuw paar op met gekruiste opzet of zoals je anders opzet. Dan komt het 3e paar van de vlam, nog 5 nieuwe paren opzetten, nu kan het bandje geklost worden. Er zijn dan 8 staande paren en 1 loper in het bandje.

Zelf heb ik geklost met halve slagen in het midden, aan de binnenkanten 2 linnenslag paren en aan de buitenkanten 1 linnenslag en als laatste een hele slag paar. Dit kan je naar eigen manier indelen. Als de buitenparen van de vlam een andere kleur hebben is het mooi om die ook aan 2 kanten van de bandjes te krijgen.
Dan moet het 3e paar van de vlam nog eerst naar de buitenrand geklost worden onder de opzet door of met de gekruiste opzet mee.
Klos het bandje en daar waar de verbinding met het andere bandje zit, de loper gedraaid naar het midden tussen de 2 bandjes brengen, zet een speld, draai de loper net zo vaak als op de heenweg en klos verder.  Aan de onderkant alle staande paren, op de buitenste hele slag paren na, in linnenslag klossen en recht afhechten.

Zet het linker bandje op van uit het midden (rechts).

Eerst 2 nieuwe paren aan de eerste opzet lus (rechts) van de vlam haken, 1 nieuw paar opzetten, een nieuw paar aan de 2e opzet lus aanhaken en nog 5 nieuwe paren met de loper links opzetten. Het bandje klossen, de verbinding maken daar waar de loper van het andere bandje naar het midden gaat, in het speldegat aanhaken en de loper voor en na aanhaken even vaak draaien. Klos verder, klos de linnenslagen aan de onderkant en recht afhechten.

Als je alles in linnenslag wilt klossen, paren toevoegen om het mooi dicht te krijgen.

Het bandje van de kaars is eventueel ook in Milanees of Russchische kant te klossen. 

Dit kaarsje is goed te gebruiken als kerstkaart en is snel geklost.

Heel veel klosplezier, Dini Boer
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