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Materiaal

Kies zelf de kleuren en combineer met verschil​len​de diktes van garen. Met bruine tinten heb je een herfstboom met licht groen een voorjaarsboom, met wit een winterboom en donkere groene tinten een zomerboom. Experimenteer naar hartenlust het resultaat is altijd leuk. Als je dikke draden gebruikt neem dan een dunne draad anders wordt het te vol. Draai dan bij het keren 3x dat haakt makkelijker aan. Heel veel klosplezier!
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Werkbeschrijving
A. Begin het bandje met 8 tot 12 paar in de slag die je wilt en klos rond. Aanhaken, afhechten en laat 2 paren liggen voor de vlecht naar E.

B. Start het bandje in de slagen die je wilt (8 tot 14 paar) en klos rond.

C. Eindig recht en laat rechts 4 paar hangen voor de vlecht en vormslag.

D. Laat links bij D 2 paar hangen voor de vlecht naar beneden.

E. Met de paren van A een vlecht maken en bij E 2 nieuwe paren inhangen. 2 paren voor de middenvlecht en 2 paar voor de vormslag. 
F. Met de paren van C en de vormslag paren van E een 4-parige verbinding maken. Eerst de vlecht naar beneden maken en laten liggen. Daarna de vormslag maken en met de vlecht van E de vlechten en vormslagen tussen bandje 1 en 2 vervolgen. Bij A de vlecht aanhaken en afhechten. De middenvlecht aanhaken bij F en naar G vlechten.

G. De vlecht van F aanhaken en verder werken met een vormslag.
H. De vormslag van C, de middenvlecht van F en de vormslag van G met elkaar verbinden met een meervoudige verbinding. Dit later herhalen tot onderaan de stam.

I.
Bij B 2 paar aanhangen, een vlecht maken en bij I 2 nieuwe paren inhangen voor de vlecht tussen de bandjes. De andere vlecht verder werken naar beneden.

J.
In de vlecht paren opzetten voor het bandje in linnenslag, (6 paar meer of minder) rondklossen en aan de andere kant voor de hoek laten wachten.

K.
2 nieuwe paren inhangen en met de vlecht van I de vlechten en vormslagen tussen de buitenste bandjes maken.

L.
De vlecht van D en de aankomende middenvlecht samen verder vlechten naar M (vlecht met dubbele draden).
M.
De hoek maken door steeds 1 of 2 paren te laten liggen. Bij M met de loper door de paren van de dubbele vlecht gaan (linnenslag met ongelijke paren) ​speld- terug op dezelfde manier en deze paren in het werk laten en meeklossen. De hoek verder afmaken door de achtergebleven paren mee te klossen (weer een speld zetten om te keren).
N.
De loper in de hoek aanhaken, het bandje(stam)verder klossen en recht afhechten. Nu de stam verder afmaken te beginnen bij D,H,B, deze steeds verbinden met een meervoudige verbinding en de paren afhechten op het al gekloste deel van de stam.
Boom (kantbrief)
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Prikking
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